

Меня зовут Ульяна. Я родилась и провела свои дошкольные годы в пгт. Беловодск Луганской области. С ранних лет посещала музыкальную школу и занималась вокалом.

В 2015 году моя семья переехала в г. Луганск. Учиться я начала в школе №5, одновременно посещая детский вокальный ансамбль «Зёрнышко» и занимаясь в хореографической студии «Катюша». Я очень любила участвовать в концертах и дарить зрителям праздник. В младшей школе была награждена Похвальным листом за отличные успехи в учёбе.

В 5-ом классе я перешла в школу №20, а в 7-ом – в гимназию иностранных языков имени В.И. Третьякевича, где начала углублённо изучать английский и французский языки. По окончании учёбы была награждена Похвальным листом за отличные успехи в учёбе. Кроме того, я училась в музыкальной школе, продолжая заниматься вокалом. Также, научилась играть на таком необычном и малоизвестном инструменте как укулеле.

Я принимаю участие в различных олимпиадах и конкурсах, была победителем в проекте "Россия - страна возможностей" в 2022г. за написание эссе на тему "Какие места я бы показала туристам в своем родном крае?"

Сейчас я учусь в гимназии №30 имени Н.Т. Фесенко, где продолжаю углублённо изучать английский язык, а также начала изучать немецкий язык.

В своё свободное время люблю заниматься творчеством: делать игрушки из полимерной глины, вязать крючком или спицами, изготавливать декор и украшать им свою комнату, играть на гитаре или готовить сладости для своей семьи. В моих планах – заняться спортом и посещать тренажёрный зал. Также я люблю общаться с друзьями и путешествовать со своими родителями.